

Сегодня в "Сударе" — вечная тема: мы и женщины, как их покорить, чего с ними делать и чего не делать. И есть среди наших отечественных ловеласов такие умелые, что не попросить их поделиться опытом с начинающими было бы просто грех. Итак, встречайте: Вячеслав Добрынин!

— Начнем с первой любви...

— Мне было 14 лет, девушку звали Тамара. Вы знаете, это состояние, о котором сегодня думаешь и не понимаешь: как можно было так сильно переживать и страдать?!

Однажды она не пришла на свидание... Я не находил себе места, я метался, чуть не умер, как сейчас помню. Поехал к ней, но я не знал ее мамы, да и вообще я еще был маленький, — в общем, испугался звонить в дверь. Я стоял и ждал ее у подъезда. Потом оказалось, что она заболела и не могла со мной связаться. По прошествии многих лет мы как-то встретились, вспомнили наши встречи и даже прослезились.

— Как, по-вашему, следует завоевывать девушку?

— Для того чтобы понравиться, не следует слишком стараться. Когда стараешься подстроиться под характер женщины, получается все искусственно. Это все глупости. Нужно оставаться самим собой и не выпендриваться. Мое кредо: я такой, какой я есть.

— Как же все-таки ей понравиться?

— Все зависит от ее характера. Одна — тихая и спокойная, другая — сумасшедшая и взбалмошная, третью нужно выслушать и пожалеть. Короче, нужно найти ключ к ее сердцу. Надо ее почувствовать. Мне кажется, я понимаю ее. Я знаю, как сделать, чтоб ей было со мной тепло, уютно, интересно — одним словом, хорошо.

— Чего не следует говорить?

— Женщине не следует говорить о ее недостатках. От этого она сильно комплексует, уходит в себя. Нельзя критиковать ее одежду. Это 100 процентов! Даже если тебе что-то не нравится — запах парфюма или новый наряд, — нельзя ни в коем случае дать ей это понять. Это грому подобно — сводит на нет все усилия, которые ты прилагаешь в качестве ухажера. Нельзя, занимаясь любовью, говорить на отвлеченные темы: о погоде, о семечках или вообще говорить по мобильному телефону. Нельзя говорить о высоких материях с полным ртом.

Вячеслав Добрынин и...



ФОТО ИЗ СЕМЕЙНОГО АРХИВА

Школа любви Доктора Шлягера

"5 ТЫСЯЧ ЖЕНЩИН"

*Масса Комсомолец, ч. 2001 -
17 июля - с. 4*



... его любимые (слева направо): первая жена Ирина, дочь Катя, внучка Сонечка, вторая жена Ирина.

ФОТО ИЗ СЕМЕЙНОГО АРХИВА

Надо делать комплименты. Но не специально, а так, ненароком. Женщина любит ушами.

Для меня, скажу я откровенно, очень важен запах женщины. Если от нее пахнет "не так", ничто не заставит меня вступить с ней в связь. Я же не могу ей прямо так и сказать: "Иди помойся..." Поэтому я с ужасом думаю, когда общаюсь с такой женщиной, что мне надо сделать очень много усилий, чтобы не вступить с ней в контакт, ретироваться и остаться притом джентльменом.

— Ради любимой женщины можно пойти на преступление?

— Ради любимой женщины можно и нужно идти на все! Если ты находишься в состоянии жуткой страсти, пылкости, то можешь совершить какой-то поступок, который в нормальном состоянии ты сам от себя и не ожидаешь. Даму сердца из огня, к счастью, выносить не приходилось, но через лесной ручей переносил.

А однажды на Черном море даже спасал одну тонувшую девушку. И еще случай. У од-

ВЯЧЕСЛАВА ДОБРЫНИНА"

ной прелестной женщины в море соскользнула ее цепочка с крестиком, и я нырял и достал крестик со дна морского. Не потому, что я хотел ей как-то помочь, а потому, что это был милый способ познакомиться. Конечно, потом у меня с ней были нежные отношения.

— Каким было самое необычное место, где вы занимались любовью?

— На люстре! Большая, деревянная, старинная люстра, которая выдерживала нас, хрупких подростков. Тогда я был не таким толстым, как сегодня... Люстра висела низко над полом на одной даче. Вот там мы, "золотая молодежь" середины шестидесятых, отдыхали и хулиганили. И устраивали такие эксперименты. Никаких особых ощущений я при этом не испытывал.

— Сколько у вас было женщин?

— Однажды в какой-то газете я прочел, что "у Вячеслава Добрынина было 5 тысяч женщин". Я очень смеялся: я же их не считаю, но раз говорят — пусть будет так. Но, конечно, все это чепуха. В этом деле главное — не количество, а качество. Важно не сколько было, а сколько осталось в памяти. Мой опыт влюбленности — 41 год, и за это время я могу вспомнить только пять болезненных до патологии, страстных влюбленностей.

— А сколько жен?

— Официально — две. Мне приписывают еще солистку одной группы Ольгу Ш., но на самом деле она никогда не была моей женой. Да, мы жили несколько лет вместе, у нас был бурный роман, но до свадьбы дело не дошло. Кстати, обеих моих жен звали Иринами. От первого брака у меня дочь Катя, и недавно у нее родилась внучка Сонечка. А с первой женой мы вполне нормально общаемся, при расставании обошлись без ссор, скандалов.

— Как вы познакомились с последней женой?

— Представляете, свою любимую женщину я встретил на... футболе! Ее подруга была замужем за одним известным футболистом-динамовцем. А я давний поклонник этой команды. И вот во время матча я увидел Ирочку на трибуне для жен футболистов и сразу запал. Но познакомились мы с ней несколько позже. В 1984 году на приеме в честь тогдашнего тренера "Динамо" Валеры Газзаева оказались за одним столом напротив друг друга. И знаете, она первая пригласила меня на танец и первая призналась в том, что я ей нравлюсь. Это случилось, когда я еще не был известен. А пожениться мы гораздо позже — в 1998 году. Я долго испытывал ее, проверял на "прочность".

— В последнее время вас везде видят в обществе молоденькой певицы Лены Смоленской...

— Да, действительно, я занимаюсь с Леной. Она очень талантливая девушка, но, поверьте, у меня с ней ничего, кроме музыки, нет.

Василий БЫКОВ.

Добрынин Вячеслав

17.07.01